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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

 

до проекту рішення другої сесії восьмого скликання „Про програму 

інформатизації Чернігівської області на 2021-2023 рік” 
 

 

Відповідно до Указу  Президента  України  від  20  жовтня 2005  року № 

1497/2005 «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх 

інформаційних технологій», з метою створення належних умов для прискорення 

економічного та соціального розвитку України, суттєвого поліпшення умов життя 

людей, забезпечення відкритості і прозорості функціонування органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування,  реалізації конституційних прав 

громадян в інформаційній сфері, установлено, що розвиток в Україні 

інформаційного суспільства та впровадження новітніх інформаційних технологій 

в усіх сферах суспільного життя, діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування є одним із пріоритетних напрямів державної політики.  

На виконання Законів України «Про національну програму інформатизації», 

«Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні», указів 

Президента України від 20 жовтня 2005 року № 1497/2005 «Про першочергові 

завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій», від 01 серпня 

2002 року № 683 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у 

діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування», 

постанов Кабінету Міністрів України від 04 січня 2002 року № 3 «Про порядок 

оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої 

влади», від 12 квітня 2000 року   N 644 «Про затвердження Порядку формування 

та виконання регіональної програми і проекту інформатизації», від 18 липня 2012 

року № 670 «Деякі питання електронної взаємодії органів виконавчої влади», 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2011 року № 1014-р 

«Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку 

електронного урядування в Україні», розроблена обласна Програма 

інформатизації на 2021-2023 роки. 

Згідно з Постановою КМУ № 644 від 12 квітня 2000 року N 644 «Про 

затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту 

інформатизації», проекти завдань (робіт) щороку готуються головним 

замовником програми (облдержадміністрація) з урахуванням результатів 

конкурсу, результатів виконання Національної програми інформатизації і 

регіональної програми  за минулі роки, пропозицій структурного  підрозділу 

головного замовника (відділ інформаційно-комп’ютерного забезпечення апарату 

облдержадміністрації), подаються Генеральному державному замовнику на 

узгодження. Узгоджена програма разом з проектом місцевого бюджету на 

наступний  рік  подається  на  розгляд  сесії місцевої ради. 

Інформатизація - це сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, 

політичних, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що 

спрямовані на створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян 
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та суспільства на основі створення, розвитку і використання інформаційних 

систем, мереж, ресурсів та інформаційних технологій, які побудовані на основі 

застосування сучасної обчислювальної та комунікаційної техніки. Основними 

напрямками інформатизації регіону є: 

створення та розвиток інформаційної інфраструктури регіону; 

інформатизація діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування регіону; 

інформаційне забезпечення потреб населення; 

надання адміністративних послуг у електронному вигляді. 

Створення та розвиток інформаційної інфраструктури регіону 

заключається у забезпеченні безперебійного функціонування корпоративної 

високошвидкісної телекомунікаційної мережі зв’язку органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування області, під’єднання до неї освітніх, медичних та 

культурних закладів та надання доступу абонентам мережі до глобальних 

телекомунікаційних мереж, в тому числі мережі Інтернет. Це питання найбільш 

актуальне адже на районному рівні існує значне технічне відставання 

телекомунікаційних систем, мереж передачі даних, які мають істотні недоліки 

щодо пропускної здатності, надійності зв'язку, якості та кількості послуг, що 

надаються. Розташування вузлів Інтернет мережі в Чернігівській області та 

порівняння цін на надання доступу до мережі показують, що Інтернет вузли 

створюються комерційними структурами, в тому числі ВАТ “Укртелеком”, в 

першу чергу, в районних центрах із порівняно великою кількістю жителів та 

наявними цифровими каналами електрозв’язку між райцентрами та м. Чернігів. 

Тобто, основним чинником розвитку телекомунікаційних мереж зв’язку в області 

є не інтереси розвитку регіонів, а можливість отримання прибутку оператором 

мережі, що зумовлює їх технічне та економічне відставання. Лише наявність 

власних мереж в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування дасть 

змогу розширити їх веб-присутність в інформаційному просторі держави та 

створити електронні довідкові мережі, забезпечити інтерактивну взаємодію між 

громадянами (бізнес-структурами) та урядовими структурами, забезпечити 

проведення трансакцій, тобто надання можливості користувачеві отримувати 

через мережу документи і здійснювати всі юридичні дії. 

Інформатизація діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування це підвищення продуктивності праці на 40-50 відсотків за 

рахунок скорочення термінів виконання рутинних операцій підготовки, 

оформлення та пересилки документів. Підтримка постійного швидкісного доступу 

до нормативно-правової бази,  централізованого оновлення антивірусного 

програмного забезпечення, використання, системи електронного документообігу 

із застосуванням електронного цифрового підпису, використання IP – телефонії, 

відеоконференцзв’язку. Впровадження зазначених технологій дає можливість 

суттєво заощаджувати кошти на міжміських розмовах, відрядженнях на навчання 

і т.і.  

Інформаційне забезпечення потреб населення зменшить соціальну 

напруженість за рахунок оперативного інформаційного обслуговування населення 

районів, здійснить адресне забезпечення соціально незахищених прошарків 
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населення районів.  

Соціальний ефект інформатизації обумовлений також тим, що населення 

районів за його допомогою одержить доступ до сучасних інформаційно-

обчислювальних засобів та послуг, що сприятимуть росту фахової кваліфікації і 

культури, підвищенню рівня та якості життя, розширенню сфери спілкування й 

дозвілля, посиленню суспільної підтримки процесів інформатизації в регіоні. 

 

 

 

Начальник відділу інформаційно-комп’ютерного  

забезпечення апарату облдержадміністрації        О.М.Клименок 


